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ΠΟΛΙΤΙΚΟΊ ΣΤΡΑΤΙΏΤΕΣ ΣΉΜΕΡΑ 
  
Το ΝΕΟ ΜΕΤΩΠΟ - γι' αυτό ονομάσαμε επίσης την "Ενημερωτική Επιστολή για 
την Κατάσταση του Κινήματος", η οποία δημοσιεύεται κάθε μήνα από την 
απαγόρευση και μετά και διασφαλίζει και τεκμηριώνει την εσωτερική συνοχή της 
Gesinnungsgemeinschaft μας. Οι σύντροφοί μας έχουν συγκεντρωθεί σε δεκάδες 
κύκλους αναγνωστών του ΝΕΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ σε όλη την Ομοσπονδιακή 
Δημοκρατία της Γερμανίας και ακόμη και στην Οστάνδη. Κανένας οργανωτικός 
δεσμός δεν μας ένωσε μετά την απαγόρευση της ANS/NA, καθώς δεν θέλαμε να 
επιστρέψουμε στην αντίσταση με την απαγορευμένη μας δύναμη. Σε κάθε 
περίπτωση, η ANS/NA υποτίθεται ότι θα υποχωρούσε στο παρασκήνιο και θα 
αποτελούσε απλώς τη μαχητική ραχοκοκαλιά του κινήματος στο σύνολό του, 
όπως είναι απαραίτητο για το Sturm-Abteilung. Η απαγόρευση, ωστόσο, έπρεπε 
να εμφανιστεί ως μια δοκιμασία για να δούμε αν, ακόμη και χωρίς μια αυστηρά 
οργανωμένη δύναμη στο παρασκήνιο, η κοινότητά μας ήταν ήδη αρκετά 
συμπαγής για να επιβιώσει ως μια καθαρή κοινότητα ιδεών - συγκρατούμενη μόνο 
από μια κοινή κατανόηση του προγράμματος, της στρατηγικής και της τακτικής. 
Οι μήνες μετά την απαγόρευση έδειξαν εντυπωσιακά ακριβώς αυτό. Η Gesin-
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nungsgemeinschaft μας όχι μόνο επέζησε - όχι, σήμερα είναι ΤΟ κατ' εξοχήν 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα, κληρονόμος της ιστορικής παράδοσης του NSDAP 
και των SA καθώς και όλων αυτών των προσπαθειών και προσπαθειών μετά το 
1945. 
  
Στις τάξεις μας στάθηκαν και στέκονται:  
 
 Παλιοί μαχητές του NSDAP και των υποδιαιρέσεών του, αλλά και οι τελευταίοι 
πιστοί από το SRP και τους εθνικοσοσιαλιστές που κράτησαν την πίστη τους στο 
DRP και το NPD. Μαζί μας είναι άνδρες από την BDNS και τους Φίλους του 
NSDAP, την Υπηρεσία Τάξης του NPD, την Aktion WIDERSTAND και την 
ANR, πρώην μαχητές του Ευρωπαϊκού Απελευθερωτικού Μετώπου και ενεργά 
μέλη του NSDAP/AO. Ορισμένοι από τους νέους συντρόφους μας έχουν 
αναδειχθεί από τον τρόπο ζωής των εθνικών συμμαχιών νεολαίας, αλλά έχουν 
επίσης σημαδευτεί από τον αγώνα και την αποτυχία της Volkssozialistische 
Bewegung και της Wehrsportgruppe Hoffmann. Φίλοι και υποστηρικτές είναι 
άνδρες όπως τα επίτιμα μέλη μας, ο Otto Riehs που έλαβε τον Σταυρό του Ιππότη 
και ο τελευταίος επικεφαλής προπαγάνδας στο νότο του Τρίτου Ράιχ, Willi 
Krämer. Ο υποστράτηγος Remer, ο οποίος κάποτε κατέστειλε το αντιδραστικό 
πραξικόπημα κατά του Φύρερ, ήταν τότε αρχηγός του SRP και ο οποίος μίλησε σε 
πολύ περισσότερους από εκατό συντρόφους μας σε μια από τις συγκεντρώσεις 
μας το καλοκαίρι του 1984 στην επέτειο της 20ής Ιουλίου, είναι περήφανος για 
αυτή τη μαχητική, πολιτική νεολαία! 
  
ΕΊΜΑΣΤΕ ΟΙ ΚΛΗΡΟΝΌΜΟΙ - ΕΊΜΑΣΤΕ ΤΟ ΚΊΝΗΜΑ ΣΉΜΕΡΑ! 
  
Έτσι, αυτή η κοινότητα σκέψης είναι πλέον κάτι πολύ περισσότερο από μια νέα 
SA, αλλά εξακολουθεί να είναι βιώσιμη μόνο αν οι νέοι μαχητές της συνεχίσουν 
να ομολογούν την παράδοση και το πνεύμα του Sturm-Abteilung και να ζουν 
σύμφωνα με αυτό. Το τι επιφυλάσσει το μέλλον παραμένει αβέβαιο. Αλλά ακόμα 
και όταν έρχονται δύσκολες μέρες και κρίσεις, όσα έχουν συμβεί και έχουν 
επιτευχθεί δεν μπορούν να σβηστούν! Ξανά και ξανά, η κοινότητά μας μπορεί και 
θα ανανεώνεται μέσα από αυτή τη στάση ζωής, θα ενώνεται και θα αντλεί τη 
δύναμή της από αυτή την παράδοση.  
 
 Με τον τρόπο αυτό, οι εννέα πτυχές της παράδοσης των SA δεν καθιερώθηκαν 
δογματικά και δεν επιβλήθηκαν στην ομάδα μας από την αρχή. Ξεκίνησε με τη 
συνειδητοποίηση ότι ο εθνικοσοσιαλισμός μπορεί να επιτύχει ξανά μόνο αν 
αναγεννηθεί το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα - "ΟΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΕΣ 
ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ!". 
 
  Είχαμε αυτή την αποφασιστική βάση της δουλειάς μας από κοινού με το 
NSDAP/AO. Αλλά ενώ αυτοί εργάζονταν για μια αναγέννηση στο 
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προπαγανδιστικό υπόγειο με πυρήνες που λειτουργούσαν μέσα από την 
παρανομία, εμείς αποφασίσαμε να αγωνιστούμε στην παράδοση των SA. Από 
αυτή την προσθήκη στην αρχική ιδέα, μάθαμε σε μια μακρά διαδικασία 
ωρίμανσης και μέσα από πολλά λάθη και πικρές απώλειες και αποτυχίες τι 
σημαίνει αυτό συγκεκριμένα σήμερα. Από την εμπειρία αυτού του αδιάλειπτου 
αγώνα, οκταετούς πλέον, και την ενδεχόμενη πρώτη ξεκάθαρη επιτυχία στο δρόμο 
της αναγέννησης, αναγνωρίσαμε αυτές τις εννέα περιγραφόμενες πτυχές της 
παράδοσης των SA και μας τις κατέστησαν σαφείς στο φόντο της ιστορίας των 
ιστορικών SA.  
 
 Σήμερα είμαι βέβαιος ότι η περαιτέρω επιτυχία του αγώνα μας εξαρτάται από 
τους νέους ακτιβιστές μας -ιδιαίτερα από εκείνους που δεν έχουν βιώσει τα 
προηγούμενα χρόνια και είναι νέοι για εμάς- να ωριμάσουν και αυτοί σε 
πολιτικούς στρατιώτες όπως εμείς και να κατανοήσουν αυτή την παράδοση του 
πολιτικού στρατιώτη και να την υλοποιήσουν στη ζωή τους με τον τρόπο που 
εμείς μάθαμε στο μεταξύ. Ο πολιτικός στρατιώτης σήμερα - αυτή μπορεί να είναι 
μόνο η απάντηση στο ερώτημα πώς οι εννέα περιγραφόμενες πτυχές αυτής της 
παράδοσης έχουν αποδειχθεί στην ιστορία της νέας μας SA και πρέπει να 
εφαρμοστούν και να υλοποιηθούν στο μέλλον: 
  
Επαναστατική Ένωση Στρατιωτικών Ανδρών 

Πυρήνας ενός πολιτικά εδραιωμένου επαναστατικού λαϊκού στρατού 

Sturm-Abteilung του NSDAP 

Απόρριψη της ένοπλης ανατροπής 

Άφθαρτη κοινότητα σκέψης 

Εργασία μέσω του βιωμένου παραδείγματος του πνεύματος των SA 

Καταπολέμηση του δογματισμού 

Δεν είναι εγκληματική οργάνωση 

  
Όταν ξεκίνησε στο Αμβούργο το 1977, υπήρχε ήδη μια σταθερή ομάδα 
εθνικοσοσιαλιστών εκεί, που αποτελούνταν από μερικές δεκάδες άτομα. Ωστόσο, 
δεν επρόκειτο για πραγματική οργάνωση: οι άνθρωποι ανήκαν σε μία από τις 
εθνικές ενώσεις, γνωρίζονταν μεταξύ τους και οι νεαροί ακτιβιστές έκαναν 
περιστασιακά παράνομες νυχτερινές αποστολές προπαγάνδας στο πλαίσιο του 
NSDAP/AO ή μόνοι τους. Η καταιγίδα της SA μας, ωστόσο, οργάνωσε μόνο δέκα 
μέλη μέχρι το τέλος του 1977 - αφενός, επειδή οι περισσότεροι από αυτούς δεν 
είχαν ακόμη καταλάβει γιατί θα έπρεπε να αναλάβουν μεγαλύτερο κίνδυνο αντί να 
συνεχίσουν ως συνήθως- αφετέρου, επειδή εφαρμόσαμε αυστηρή επιλογή και δεν 
τους παίρναμε όλους. Φυσικά, οι άνδρες των SA της πρώτης ώρας ήταν όλοι 
συνειδητοποιημένοι και καταξιωμένοι νέοι εθνικοσοσιαλιστές, αλλά αυτό δεν 
ήταν αυτό που τους ξεχώριζε από τους άλλους. Η διαφορά μας από τους 
υπόλοιπους εθνικοσοσιαλιστές του Αμβούργου ήταν η στάση ζωής τους: οι άνδρες 
μας ήταν έτοιμοι να έρθουν σε ρήξη με τον ρητορικό ψευτο-ριζοσπαστισμό, 



4 

διατηρώντας παράλληλα μια αστική στάση ζωής και διατηρώντας τις επίσημες 
αστικές μορφές πολιτικής - ήταν έτοιμοι να γίνουν πραγματικοί επαναστάτες και 
να δεχτούν θυσίες και διώξεις γι' αυτό. Και όλοι τους προέρχονταν από την Bun-
deswehr ή τις Wehrsportgruppen, την JN του Αμβούργου, η οποία συνειδητά 
στάθηκε στην παράδοση της OD, ή τη νεολαία Wiking, της οποίας οι μεγαλύτεροι 
στη βόρεια Γερμανία είχαν επηρεαστεί έντονα από το NSDAP/AO εκείνη την 
εποχή. Έτσι, η πρώτη γραμμή της παράδοσης προς τα SA προέκυψε εντελώς 
τυχαία από τη στάση και την ιστορία ζωής των πραγματικών επαναστατών από τη 
σκηνή της NS του Αμβούργου. Χωρίς αυτό να χρειάζεται να διαταχθεί ή να 
κηρυχθεί, ήμασταν από την αρχή μια ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΑΣΤΡΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΔΡΩΝ. 
  
Αυτή ήταν η πιο σημαντική προϋπόθεση για την επιτυχία και την επιβίωσή μας ως 
κοινότητα. Σε αυτό το πνεύμα εκπαιδεύσαμε στη συνέχεια συνειδητά εκείνους 
τους νέους που προσφάτως προσχώρησαν σε εμάς και οι οποίοι δεν είχαν περάσει 
πλέον από το σχολείο της JN ή της WJ, αλλά μας κέρδισαν κατευθείαν από το 
δρόμο. Σήμερα, μόνο λίγοι προέρχονται από τις παλιές εθνικές ενώσεις - οι 
περισσότεροι από τους νέους συντρόφους προέρχονται απευθείας από το λαό. Από 
τη μια πλευρά, αυτό είναι ένα πολύ ελπιδοφόρο σημάδι, γιατί αποδεικνύει ότι 
έχουμε σπάσει το εθνικό γκέτο και μπορούμε έτσι να δώσουμε ελπίδα για μια 
μελλοντική μαζική βάση. Αλλά είναι επίσης ένα πρόβλημα, επειδή μια 
ταυτόχρονα επαναστατική και στρατιωτική στάση ζωής δεν είναι αυτονόητη για 
τους νέους στην ΟΔΓ - σε αντίθεση με τους επιστρέφοντες μαχητές της πρώτης 
γραμμής του Α' Παγκοσμίου Πολέμου και τους νεαρούς θαυμαστές τους στα 
ιστορικά SA. Επομένως, δεν πρέπει ποτέ να θυσιάσουμε το πνεύμα και το ύφος 
μας σε μια προσαρμογή ή έναν συμβιβασμό με το αστικό σύστημα - μαζί με εμάς, 
οι νέοι εθνικοσοσιαλιστές πρέπει επίσης να εκπαιδευτούν για να γίνουν πολιτικοί 
στρατιώτες στο μέλλον. Αυτή είναι η ραχοκοκαλιά της Gesinnungsgemeinschaft 
μας και ολόκληρου του κινήματος των ΝS της νέας γενιάς. Χωρίς αυτή τη στάση 
ζωής, θα ξαναπέσουμε στη μακρά νύχτα της πολιτικής ασημαντότητας! 
  
Σύμφωνα με την αρχή "οι εθνικοσοσιαλιστές ανήκουν σε μια εθνικοσοσιαλιστική 
οργάνωση", δεν περιοριζόμαστε, σε αντίθεση με τις εθνικές ενώσεις νεολαίας, 
στις οποίες οφείλουμε τόσα πολλά για τη στάση ζωής, να ανήκουμε ή να 
δημιουργούμε οποιαδήποτε κοινότητα που συνδυάζει μια γενική εθνική πολιτική 
ομολογία με μια στρατιωτική στάση ζωής. Σύμφωνα με την αρχή "Δεν 
συγκεντρώνουμε όλους τους εθνικοσοσιαλιστές, αλλά μόνο αυτούς που είναι 
έτοιμοι να υπακούσουν!", σε αντίθεση με τους προκατόχους μας στις NS 
Kampfgruppen των αρχών της δεκαετίας του '70, εμείς επίσης δεν ιδρύσαμε 
οποιαδήποτε NS ομάδα: από την αρχή και εντελώς συνειδητά, ιδρύσαμε μια 
STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. Δεν επιλέξαμε αυτή την παραδοσιακή 
ονομασία από αντιπολιτική νοσταλγία, αλλά για να δείξουμε ότι μόνο στην 
επανίδρυση του NSDAP βλέπαμε έναν ελπιδοφόρο τρόπο να βοηθήσουμε τον 
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εθνικοσοσιαλισμό σε μια λαμπρή αναγέννηση. Ταυτόχρονα, υποτασσόμενοι στο 
NSDAP/AO, τεκμηριώσαμε επίσης ότι αυτό το νέο NSDAP δεν υπήρχε ακόμη 
ξανά και ότι δεν μπορούσε να ιδρυθεί πρόωρα και βιαστικά. 
  
Σε αντίθεση όμως με τους υπόγειους πυρήνες του NSDAP/AO, εμείς πιστεύαμε 
ότι όχι μόνο ο προπαγανδιστικός υπόγειος αγώνας (ίσως ούτε καν κυρίως) θα 
έκανε δυνατή αυτή την αναγέννηση, αλλά κυρίως ο ανοιχτός και πολιτικός 
αγώνας στις γραμμές ενός νέου SA, μέσω του οποίου, αφενός, θα 
συγκεντρωνόταν ένας οργανωτικός πυρήνας για την επιθυμητή νέα ίδρυση του 
κόμματος και, αφετέρου, θα μπορούσε να επηρεαστεί και να αλλάξει το πολιτικό 
κλίμα με τέτοιο τρόπο ώστε αυτή η νέα ίδρυση να γίνει πολιτικά δυνατή και 
ουσιαστική. Η πορεία μας από τότε έδειξε ότι είχαμε δίκιο σε αυτές τις 
εκτιμήσεις:  
 
Μόνο ένα νέο SA μπορεί να οδηγήσει στην επανίδρυση του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος! Έχουμε σημειώσει μεγάλη πρόοδο σε αυτά τα 
οκτώ χρόνια.  
 
Ένα πρόβλημα για το οποίο βρήκαμε σαφή θέση μόνο με την πάροδο του χρόνου 
ήταν το ζήτημα της αιτιολόγησης και του νοήματος των ενεργειών ένοπλης 
αντίστασης. Ποτέ δεν υπήρχε αμφιβολία στο μυαλό μας για την ηθική δικαίωση 
του "Λυκοπούλου" και οι συνεχείς διώξεις και η καταπίεση δημιουργούσαν 
συνεχώς τον πειρασμό στους συντρόφους μας να μπουν στην "πραγματική" 
αντίσταση. Κάποιοι - μεταξύ των οποίων και ο πρώτος μου αναπληρωτής στην 
Καταιγίδα SA - πήραν αυτόν τον λάθος δρόμο και απέτυχαν. Συνολικά, 
συνειδητοποιήσαμε ότι με αυτόν τον τρόπο το μόνο που κάναμε ήταν να 
περπατάμε σε μια παγίδα για το κυρίαρχο σύστημα, και αγωνιστήκαμε μέχρι μια 
ξεκάθαρη ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΗΣ ΕΝΟΠΛΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. Τα διδάγματα της 9ης 
Νοεμβρίου 1923 απαιτούν να διατηρήσουμε αυτή τη στάση! 
  
Από την αρχή, ως πεπεισμένοι επαναστάτες, απορρίψαμε αυστηρά τον δρόμο της 
παραινετικής προσαρμογής στο αστικό σύστημα- μετά από πικρές εμπειρίες, 
μάθαμε να θεωρούμε τον πειρασμό της ένοπλης αντίστασης ως παγίδα του 
κυρίαρχου συστήματος- αλλά η επίμονη, υπομονετική εργασία μικρής κλίμακας 
στο προπαγανδιστικό υπόγειο και στο πλαίσιο των υπόγειων πυρήνων του 
NSDAP/AO φάνηκε πολύ λίγη και πολύ ανεπαρκής για το μαχητικό-στρατιωτικό 
αίσθημά μας για τη ζωή και την κοινότητα. Έτσι για μας, αναπόφευκτα και 
φυσικά, υπήρχε μόνο ένας δρόμος για την πολιτική αποτελεσματικότητα: 
σύμφωνα με το παράδειγμα της πρώτης αγωνιστικής περιόδου, να ΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ 
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΤΗΣ SA!  
 
 Το γεγονός ότι, ανεξάρτητα από τις διώξεις, τους εκφοβισμούς και όλα τα 
προβλήματα που συνδέονται με αυτές, ανεξάρτητα από τα δεινά και τις θυσίες, τις 
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δίκες και τις φυλακίσεις για τις απόψεις μας, ομολογήσαμε ότι είμαστε 
εθνικοσοσιαλιστές και συνεχίσαμε να αγωνιζόμαστε ακόμη και σε απελπιστικές 
καταστάσεις- ότι αντιτασσόμαστε κάθε στιγμή στην καταπίεση από το σύστημα 
με την ακλόνητη θέληση για αντίσταση, αυτό είχε επίδραση ως παράδειγμα και 
πρότυπο σε ολοένα και νέους νέους ανθρώπους και τελικά έκανε την κοινότητά 
μας την ηγετική δύναμη στο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα της νέας γενιάς. Ακόμα 
και στα πιο σκοτεινά χρόνια από πλευράς οργανωτικής ιστορίας, 1980 - 1982, 
όταν η οργάνωση είχε διαλυθεί και βρισκόταν σε "αδράνεια", η SNE παρέμεινε 
ωστόσο το πραγματικό πρότυπο και το πιο ελκυστικό κίνημα, κάτι που κατέστη 
απολύτως σαφές στο ξέσπασμα του 1983 και έκανε τα χρόνια καταστολής της 
δύναμής μας και φυλάκισης των ηγετών της να αποτύχουν θεαματικά. Ωστόσο, 
λάβαμε τη μεγαλύτερη αναγνώριση για αυτό το έργο από το σύστημα μέσω της 
απαγόρευσης της ANS/NA, η αιτιολόγηση της οποίας ανέφερε: 
  
"Οι αντισυνταγματικές δραστηριότητες της SNE/NA μπορούν να 
σταματήσουν μόνο με την απαγόρευση της ένωσης. Οι προηγούμενες 
καταδίκες των κορυφαίων λειτουργών της SNE/NA δεν είχαν καμία επίδραση 
στις δραστηριότητες και τους πολιτικούς στόχους της SNE/NA. Μέσω των 
καταδικαστικών αποφάσεων, οι κορυφαίοι λειτουργοί της SNE/NA 
αισθάνθηκαν μόνο ενισχυμένοι στην απόρριψη της ελεύθερης δημοκρατικής 
βασικής τάξης πραγμάτων". 
  
Αφού, όπως το Υπουργείο Εσωτερικών το είχε θέσει τόσο ωραία, οι καταδίκες δεν 
είχαν "πετύχει τίποτα" και επομένως οι δραστηριότητές μας μπορούσαν να 
"σταματήσουν" μόνο με την απαγόρευση, έπρεπε να αποδειχθεί ότι και αυτό ήταν 
μια αποτυχία: έχουμε καταγράψει περισσότερες από μια ντουζίνα απαγορεύσεις 
σε αυτές τις παρατηρήσεις - καμία δεν μπόρεσε να σπάσει και να καταστρέψει τον 
εθνικοσοσιαλισμό ως ιδέα ή στάση ζωής. Αλλά από το 1945 και μετά όλες 
πέτυχαν το στόχο τους, δηλαδή την καταστροφή της συγκεκριμένης οργάνωσης σε 
κάθε περίπτωση. Καμία εθνική πολιτική ή εθνική επαναστατική οργάνωση της 
μεταπολεμικής περιόδου δεν επέζησε ποτέ από την απαγόρευσή της. Μόνο το 
στράτευμά μας, όπως το NSDAP και τα SA της περιόδου του αγώνα και σε 
αντίθεση με τις μεταπολεμικές ενώσεις, επέζησε της απαγόρευσης χάρη στην 
αυτογνωσία του ως εθνικοσοσιαλιστικό Sturm-Abteilung και συνεπώς ως 
ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ! Η κοινότητά μας επέζησε της φυλάκισης ΟΛΩΝ 
των πρώην ηγετών μας το 1980 καθώς και της απαγόρευσής τους το 1983, 
επομένως τίποτα δεν μπορεί πλέον να μας φοβίσει. Ξέρουμε: Η θέλησή μας είναι 
ισχυρότερη από το σύστημα - αρκεί να κρατήσουμε αυτό που μας έφερε την 
επιτυχία! 
  
Όπως ήταν φυσικό, η κοινότητά μας είχε επίσης την υποχρέωση να ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ:  
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 Η αντίδραση μας αντιμετώπισε στην αρχή ως μια φοβική προσαρμογή των 
"εθνικοσοσιαλιστών φερέφωνων" που δεν ήθελαν να εγκαταλείψουν την 
προστασία και το καμουφλάζ των αντιδραστικών ενώσεων του εθνικού 
στρατοπέδου, και εξακολουθεί να αποτελεί τον πειρασμό να ακολουθήσουμε τον 
"άνετο" και "εύκολο" δρόμο του συμβιβασμού με το κυρίαρχο σύστημα. Αυτός ο 
λανθασμένος δρόμος είναι ο μεγαλύτερος εσωτερικός κίνδυνος για την κοινότητά 
μας, αφού φαίνεται να αποφεύγει "με δόλο" τα βάσανα, τις θυσίες και τις διώξεις 
και να επιτρέπει ακόμα την πολιτική δραστηριότητα. Αλλά αυτή η δραστηριότητα 
είναι τότε μόνο πολιτική αυτοϊκανοποίηση, σε μια παιδική χαρά του συστήματος, 
αλλά όχι πια πολιτικός αγώνας για την ελευθερία της Γερμανίας. Με την πρώτη 
μας κατευθυντήρια αρχή, "οι εθνικοσοσιαλιστές ανήκουν σε μια 
εθνικοσοσιαλιστική οργάνωση", πήραμε από την αρχή ένα μέτωπο ενάντια στην 
αντίδραση και πρέπει να το τηρήσουμε. Πρέπει όμως να αναγνωρίσουμε και τις 
άλλες ποικίλες μορφές αντίδρασης και να αποτρέψουμε και να αποκρούσουμε 
ακούραστα τη διείσδυσή τους στον κόσμο των ιδεών και στη στάση ζωής μας! 
  
Η ίδια συνεχής επαγρύπνηση πρέπει να επιδεικνύεται και στον ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΜΑΤΙΣΜΟΥ - ένα μέτωπο το οποίο, όπως περιγράφεται παραπάνω, 
η κοινότητά μας αναγνώρισε και υιοθέτησε μόνο αργά - όταν οι οργανωτικά 
επιβλαβείς δραστηριότητες της "φράξιας των SS" εξελίχθηκαν σε επικίνδυνη 
κρίση. Η κοινότητά μας δεν πρέπει να δεχτεί τον ιδεολογικό σεχταρισμό και την 
απόκλιση από την κομματική γραμμή, ούτε τις οργανωτικές τάσεις αυτογνωσίας 
των υποδιαιρέσεων και των φατριών, και σίγουρα όχι εκείνη την υποκριτική 
διεκδίκηση εξουσίας από αυτοδιορισμένους άρχοντες, που είναι χαρακτηριστική 
του δογματισμού σε κάθε μορφή και που δηλητηριάζει τη συντροφικότητα στις 
γραμμές μας και θέτει έτσι σε κίνδυνο τη βάση της ύπαρξής μας και της 
κοινότητάς μας! 
  
Προερχόμενοι από την παρανομία, και οφείλοντας μεγάλο μέρος της εσωτερικής 
μας γαλήνης, δύναμης και κυριαρχίας απέναντι στο σύστημα και την καταπίεση 
που αυτό ασκεί σε αυτό το γεγονός, δεν ασκήσαμε ποτέ μια "λατρεία της 
παρανομίας". Αντίθετα, από την ίδρυση της SNE το Νοέμβριο του 1977, και 
ακόμη περισσότερο από την αποτυχία της αρχικής υπόγειας SA και του αρχηγού 
της στα τέλη του 1979, είχαμε αναγνωρίσει ότι το πραγματικό καθήκον των 
πολιτικών στρατιωτών του εθνικοσοσιαλισμού δεν μπορούσε να είναι η 
οικοδόμηση ενός οργανωμένου υπόγειου κινήματος, αλλά μάλλον ο δρόμος προς 
το λαό, το έργο μέσω της ομολογίας, του παραδείγματος, της θυσίας και της 
δέσμευσης, μέσω του οποίου, για τους νέους ανθρώπους, ο εθνικοσοσιαλισμός θα 
μπορούσε να ξαναγίνει αντιληπτός και βιωματικός, θα μπορούσε να ξαναγίνει 
πρότυπο. Έτσι κατανοήσαμε τον αγώνα μας όλο και περισσότερο ως υποχρέωση 
να οργανώσουμε ένα "νόμιμο σκέλος" του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, χωρίς 
όμως ποτέ να αρνηθούμε την αναγκαιότητα της παράνομης προπαγάνδας, όπως 
την υποστήριζε το NSDAP/AO, γιατί ο στόχος είναι ο ίδιος: 
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Η επανίδρυση του NSDAP και η ενδεχόμενη, ανανεωμένη κατάληψη της 
εξουσίας από αυτό! 
  
Αυτό και μόνο δείχνει ότι η δέσμευσή μας στη νομιμότητα ΔΕΝ περιλαμβάνει 
την αναγνώριση της νομιμότητας και του λόγου ύπαρξης του κυρίαρχου 
συστήματος: Στα μάτια μας, η δυτικογερμανική κρατική δομή, η οποία προέκυψε 
από την προδοσία, την ήττα και την υποταγή στη θέληση των νικητών, είναι η 
ίδια παράνομη και αθέμιτη από την αρχή - ένα προτεκτοράτο των ΗΠΑ με 
ημιαποικιακό καθεστώς. Το μόνο πράγμα που αναγνωρίζουμε και ρεαλιστικά 
πρέπει να αναγνωρίσουμε γι' αυτό το σύστημα είναι το γεγονός της de facto 
ύπαρξής του: δεν αποδεχόμαστε αυτή την ύπαρξη, αλλά είμαστε αναγκασμένοι 
να λάβουμε γνώση της ύπαρξής του. Η ομολογία μας περί νομιμότητας είναι 
απλώς μια έκφραση αυτής της αναγνώρισης, διότι με το κυρίαρχο σύστημα 
λάβαμε επίσης γνώση των πολιτικών δυνατοτήτων που υπάρχουν για να 
εργαστούμε και να αγωνιστούμε για την ιδέα μας ως εθνικοσοσιαλιστές στην 
ΟΔΓ! 
  
Έτσι, η συνέπεια του νομικού μας αγώνα δεν είναι η προσαρμογή, αλλά η χρήση 
και η επέκταση της ελευθερίας και, όπου αυτό δεν είναι δυνατό, η προθυμία να 
αναλάβουμε τις διώξεις και την καταπίεση, να περάσουμε μέσα από τις φυλακές 
των δημοκρατών για να αποκαλύψουμε την υποκρισία του "πιο ελεύθερου 
κράτους στη γερμανική ιστορία". Όπως έχει ήδη αναφερθεί, βρήκαμε το δρόμο 
προς τη νομιμότητα αφήνοντας την ανοιχτή ναζιστική προπαγάνδα στο NSDAP/
AO και επικεντρώνοντας τους εαυτούς μας στο αίτημα για την άρση της 
ναζιστικής απαγόρευσης.  
 
 Επιπλέον, ποτέ δεν επιδιώξαμε την αποκατάσταση του ιστορικού NSDAP, αλλά 
την επανίδρυση ενός NSDAP της νέας γενιάς και τελικά τοποθετηθήκαμε 
ξεκάθαρα στην παράδοση των SA, το οποίο είχε αθωωθεί από τις νικήτριες 
δυνάμεις ως "εγκληματική οργάνωση". Αυτή η "ετυμηγορία" των νικητών στη 
Νυρεμβέργη για τον εγκληματικό χαρακτήρα του ιστορικού NSDAP, η οποία 
χρησιμοποιήθηκε από τους Συμμάχους για να δικαιολογήσουν την απαγόρευσή 
του κατά παράβαση του διεθνούς δικαίου, αποτελεί τη βάση για τη συνέχιση 
αυτής της απαγόρευσης ακόμα και σήμερα, παρόλο που το ιστορικό NSDAP δεν 
υπάρχει πια και δεν μπορεί πλέον να αποκατασταθεί ως αποτέλεσμα της ρήξης 
στην ευθεία γραμμή της παράδοσης! 
  
Η απαγόρευση των ANS/NA έδειξε ήδη ότι το σύστημα άφησε τη μάσκα να πέσει 
και όρισε αυθαίρετα την απαγόρευση της ΝΔ ευρύτερα από ό,τι επέτρεπε ακόμη 
και η "ετυμηγορία" των νικητριών δυνάμεων. Αυτό επιβεβαιώθηκε όταν τον 
Ιανουάριο του 1985 καταδικάστηκα σε περισσότερα από τρία χρόνια φυλάκισης 
από δικαστήριο κρατικής ασφάλειας της Φρανκφούρτης, ήδη λόγω του 



9 

αυτοπροσδιορισμού του ANS/NA που αναφέρθηκε προηγουμένως, ως νόμιμου 
βραχίονα του νέου ναζιστικού κινήματος στην παράδοση των SA και της 
προπαγάνδας που βασίζεται σε αυτό. Παρά τις προηγούμενες διώξεις και 
φυλακίσεις συντρόφων, η προσφυγή στην "ετυμηγορία" της Νυρεμβέργης ότι τα 
SA ΔΕΝ ήταν ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ είχε τουλάχιστον προστατεύσει 
την οργάνωσή μας και είχε δημιουργήσει ένα μικρό περιθώριο για νόμιμη 
ναζιστική προπαγάνδα. 
  
Η απαγόρευση και η απόφαση της Φρανκφούρτης το άλλαξαν αυτό. Η νομική 
σημασία αυτού του αυτοπροσδιορισμού έχει έτσι μειωθεί - αν θέλουμε να 
συνεχίσουμε να εργαζόμαστε νόμιμα (και θέλουμε και πρέπει να το κάνουμε), 
τότε πρέπει να αφήσουμε και πάλι αυτή τη μορφή προπαγάνδας εξ ολοκλήρου 
στο NSDAP/AO, το οποίο έτσι αποκτά και πάλι πολύ αυξημένη σημασία μετά 
από χρόνια συγκράτησης, ενώ εμείς πρέπει να επικεντρωθούμε στα πρακτικά 
ζητήματα της τακτικής και της χρήσης συγκεκριμένων προβλημάτων. Παρ' όλα 
αυτά, θα συνεχίσουν να υπάρχουν διαδικασίες εναντίον των συντρόφων μας και 
έτσι η προσφυγή στην αθωωτική απόφαση παραμένει σημαντική για τα SA: δεν 
προστατεύει πλέον με κανένα τρόπο από τη δικαστική δίωξη, αλλά επιτυγχάνει 
τώρα ακόμη πιο σημαντικά πράγματα:  
 
Αποκαλύπτει ξεκάθαρα την αυθαιρεσία της κρατικής καταστολής και το σύνολο 
της κρατικής δικαιοσύνης προστασίας που στρέφεται κατά του 
εθνικοσοσιαλισμού! Αυτές επικαλούνται την υποτιθέμενη νομιμοποίησή τους 
στην ετυμηγορία των νικητών της Νυρεμβέργης, σύμφωνα με την οποία ο 
εθνικοσοσιαλισμός, που ενσαρκώνεται στο ιστορικό NSDAP, είναι εγκληματικής 
φύσης, γι' αυτό και η συνέχισή του πρέπει να διώκεται ως έγκλημα ακόμη και σε 
μια "ελεύθερη δημοκρατία". 
  
Χωρίς να αναγνωρίσουμε αυτή την "κρίση", δεν συγχωρήσαμε τίποτα στον εαυτό 
μας όταν επισημάναμε, σύμφωνα με την αλήθεια, ότι ανήκαμε σε μια νέα γενιά 
που ούτε ήθελε ούτε μπορούσε να συνεχίσει το ιστορικό NSDAP, αλλά 
αγωνιζόταν για μια νέα βάση και ήταν επίσης στην παράδοση των -αθωωθέντων- 
SA. Αυτό το νέο ίδρυμα, όμως, ή οι οργανωτικοί του προκάτοχοι, ΔΕΝ 
ΜΠΟΡΟΥΝ να συνεχίσουν εκείνες τις πρώην ναζιστικές οργανώσεις που έχουν 
χαρακτηριστεί ως "εγκληματικές" - οι ναζιστικοί απαγορευτικοί νόμοι δεν μας 
αφορούν καθόλου, ουσιαστικά δεν ισχύουν για εμάς. Η επέκτασή τους σε εμάς 
δεν μπορεί επομένως, ακόμη και στη λογική του κυρίαρχου συστήματος, να 
χρησιμεύσει στο να μην μπορεί μια οργάνωση που κάποτε χαρακτηρίστηκε 
"εγκληματική" να συνεχίσει τις δραστηριότητές της - η ναζιστική απαγόρευση 
χρησιμεύει εν τω μεταξύ στο να καταστείλει ένα σημερινό, συστημικό-κριτικό 
αντιπολιτευτικό κίνημα νέων εθνικοσοσιαλιστών που ούτε προήλθαν από το 
ιστορικό NSDAP ούτε επιδιώκουν εγκληματικούς στόχους (όπου πρέπει να 
αναρωτηθούμε τι ακριβώς είναι αυτό, αφού, ως γνωστόν, ποτέ και πουθενά δεν 
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μπορεί κανείς να μετρήσει τις διαδικασίες πολιτικής διαμόρφωσης με βάση τον 
"αστικό" κώδικα). Αυτή η συνειδητοποίηση είναι το αποτέλεσμα της δίκης 
κρατικής προστασίας της Φρανκφούρτης εναντίον μου - εδώ αποκαλύπτεται με 
όλη την επιθυμητή σαφήνεια η αηδιαστική υποκρισία, οι φράσεις της σκέψης και 
της ελευθερίας της γνώμης! Θα συνεχίσουμε να επιμένουμε να ανήκουμε σε ένα 
κίνημα της ΝΔ της νέας γενιάς, να είμαστε πολιτικοί στρατιώτες στην παράδοση 
των SA και να μην επιδιώκουμε εγκληματικές επιδιώξεις. 
  
Θα επισημαίνουμε ξανά και ξανά ότι δεν ανήκουμε και δεν μπορούμε να 
ανήκουμε σε αυτή την παλιά οργάνωση που ονομάστηκε "εγκληματική" και 
συντρίφθηκε το 1945 - και θα συνεχίσουμε να διώκουμε και να καταδικάζουμε. Η 
νεολαία θα αναγνωρίσει αυτή την υποκρισία, θα την αναγνωρίσει σε κάποιο 
βαθμό ήδη σήμερα- και η νεολαία, ανεξάρτητα από την πολιτική της θέση, μισεί 
πάντα την υποκρισία με το υγιές ένστικτό της. Αφού το σύστημα δεν θα βρει ποτέ 
το θάρρος να διώξει ανοιχτά και ομολογουμένως τους αντιπάλους του και, 
σύμφωνα με τη δική του λογική, δεν μπορεί να το βρει καθόλου, θα συνεχίσει να 
διώκει ΚΑΙ να υποκρίνεται, να φυλακίζει ανθρώπους για τις απόψεις τους ΚΑΙ να 
αρνείται ότι υπάρχουν πολιτικοί κρατούμενοι, να ακούει τη δέσμευσή μας για 
έναν εθνικοσοσιαλισμό της νέας γενιάς ΚΑΙ να μας καταδικάζει επειδή 
συνεχίζουμε τις προσπάθειες μιας πρώην ναζιστικής οργάνωσης - αλλά έτσι θα 
χάνει και λίγο περισσότερο σεβασμό από τη νεολαία σε κάθε δίκη και θα γίνεται 
ακόμα πιο αναξιόπιστο! Θα καταδικάζει ως "εγκλήματα" τα κεντρικά μας 
αιτήματα για μια λαϊκή κοινότητα και το σπάσιμο της δουλείας του συμφέροντος, 
για την προστασία της ζωής και του περιβάλλοντος, για μια γερμανική 
πολιτιστική επανάσταση, για ελευθερία, ενότητα και ουδετερότητα στη Μεγάλη 
Γερμανία και για μια Νέα Τάξη στην Ευρώπη, και έτσι θα βρίσκει όλο και 
λιγότερη κατανόηση μεταξύ εκείνων που αναγνωρίζουν όλο και πιο ξεκάθαρα τις 
ανάγκες μιας καμπής της εποχής και την αναγκαιότητα μιας νέας τάξης 
πραγμάτων από χρόνο σε χρόνο! 
  
Η πτυχή της παράδοσης των SA, η οποία ήταν από τις πρώτες που εμφανίστηκαν 
στα ιστορικά SA και η οποία αποτέλεσε την τραγωδία τους, φυσικά δεν παίζει 
ακόμη ιδιαίτερο ρόλο σε εμάς λόγω της αριθμητικής και πολιτικής μας 
αδυναμίας: η αυτοεικόνα ως Πυρήνας ενός ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ.  
 
 Όμως, ξεκαθαρίζοντας τη στάση μας απέναντι στις Wehrsportgruppen και την 
ένοπλη αντίσταση, βρεθήκαμε ωστόσο από νωρίς αντιμέτωποι με μια έκφραση 
αυτού του προβλήματος και τελικά το λύσαμε. Ο πρώτος μου αναπληρωτής ήταν 
αυτός που ήθελε να καταστήσει τη νεαρή SA-Sturm όχι μόνο στρατιωτική, αλλά 
και παραστρατιωτική δύναμη. Κατά τη διάρκεια των δικών του 
διαπραγματεύσεων με τον Karl-Heinz Hoffmann τον Οκτώβριο του 1977, η 
σύγκρουση έγινε εμφανής. Ο Hoffmann απαιτούσε υποταγή - απαιτούσε την 
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παραίτηση από την εξωτερική πολιτική δραστηριότητα. Αρνήθηκα, ο 
αναπληρωτής μου αποχωρίστηκε από εμάς, εντάχθηκε σε μια στρατιωτική 
αθλητική ομάδα στο Σλέσβιχ-Χόλσταϊν και τελικά πέρασε στην παρανομία.  
 
 Τα στρατεύματά μας δεν ήταν και δεν είναι εναντίον των στρατιωτικών 
αθλημάτων - χρησιμεύουν για να πειθαρχήσουν τους μαχητές μας και να τους 
εκπαιδεύσουν σε μια στρατιωτική στάση ζωής, αλλά παραμένουν θεμελιωδώς 
υποταγμένα στον πολιτικό αγώνα και δεν πρέπει ποτέ να γίνουν αυτοσκοπός. 
Πρέπει πάντα να παραμένει σαφές ότι οι πολιτικοί μας στρατιώτες αποτελούν μια 
στρατιωτική, αλλά όχι στρατιωτική δύναμη. Αλλά υποστηρίζουμε επίσης ότι αυτή 
η δύναμη ΜΕΤΑ την κατάληψη της εξουσίας θα αποτελέσει τον πυρήνα του 
επερχόμενου επαναστατικού στρατού! 
  
Με τον τρόπο αυτό, έχουμε αποσαφηνίσει τις εννέα πτυχές της δέσμευσής μας 
στην παράδοση της SA: σχετίζονται μεταξύ τους και αποτελούν μια εσωτερική 
ενότητα. Σε αυτή την επεξεργασία, τις αντλήσαμε πρώτα από την ιστορία της 
ιστορικής SA και στη συνέχεια τις εφαρμόσαμε στο παρόν. Στην πράξη, η 
διαδικασία αυτή έγινε αντίστροφα: ξεκινώντας από την αυτοεικόνα και τη στάση 
ζωής μας ως πολιτικοί στρατιώτες, οι πτυχές αυτές της παράδοσής μας 
προέκυψαν από τον οκταετή συγκεκριμένο αγώνα πίστης, τα λάθη, τις αναποδιές, 
τους πειρασμούς και τελικά την πρώτη μεγάλη επιτυχία, μετά την οποία 
εφαρμόσαμε τις γνώσεις αυτές στο παρελθόν και τις βρήκαμε εκεί, 
επιβεβαιώνοντας τη νομιμοποίησή μας ως κληρονόμων. Από το παρελθόν στο 
παρόν, από το παρόν στο παρελθόν - το δαχτυλίδι έκλεισε, η παράδοση 
διατηρείται και ανανεώνεται! Ο μαχητής με το καφέ πουκάμισο, ο πολιτικός 
στρατιώτης του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος ζει μέσα μας. Θα είναι νικητής! 
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